
РОБОТА СМКОР 2024 
ПОДАТКОВА НАКЛАДНА/РОЗРАХУНОК КОРИГУВАННЯ 

↓ 
Підготовчий етап. Перевірка правильності складання ПН/РК: дотримання формату, заповнення усіх 
обов’язкових реквізитів, правильний формат електронного підпису, чинність кваліфікованого електронного підпису, 
реєстрація осіб платниками ПДВ, перевірка достатності реєстраційного ліміту, наявність відомостей у ПН, яка 
коригується (п. 12 Порядку ведення ЄРПН, що затверджений постановою КМУ від 29.12.2010 № 1246, далі 
– Порядок № 1246). 

• якщо виявлено порушення → НЕПРИЙНЯТТЯ ПН/РК (відповідна квитанція) 
↓ якщо попередня перевірка пройдена 

ЕТАП 1. Перевірка на ознаки безумовної реєстрації (п. 3 Порядку № 1165) 
• якщо дотримується хоча б одна («так» ) → РЕЄСТРАЦІЯ 

↓ якщо ні 
ЕТАП 2. Перевірка критеріїв ризиковості платника ПДВ (Додаток 1 Порядку №1165) 

• якщо дотримується хоча б один критерій («так» ), → БЛОКУВАННЯ 
↓ якщо ні ↓ 

ЕТАП 3. Перевірка на позитивну історію платника ПДВ (Додаток 2 Порядку № 1165) 
• якщо дотримується хоча б один («так» ) → РЕЄСТРАЦІЯ* 

ЕТАП 4. Перевірка ризиковості здійснення операції (Додаток 3 Порядку №1165) 
• якщо ПН/РК не підпадає під жоден («ні» ) → РЕЄСТРАЦІЯ 
• якщо виконується хоча б один («так» ) → БЛОКУВАННЯ 

↓ 
3 можливі квитанції щодо ПН/РК від ЄРПН 

(п. 13 Порядку № 1246) 

квитанція неприйняття 
(ПН/РК не пройшли попередній етап) 

квитанція про зупинення реєстрації 
( «блокування» ПН/РК, на етапах 1-4) 

квитанція прийняття 
(реєстрація ПН/РК, на 

етапах 1, 3, 4) 
* у дійсній роботі СМКОР ПН може переходити на 4-й етап і блокуватися навіть за дотримання критерію позитивної 
історії платника ПДВ. Навіть податківці ігноруючи “позитивність” платника ПДВ вказують на те, що за п. 7 Порядку 
№ 1165 ПН блокується, якщо відповідає хоча б одному критерію ризиковості здійснення операції, що перевіряється 
на етапі 4 (лист ДПС від 29.12.2022 № 17895/6/99-00-18-09-09-06) 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1246-2010-%D0%BF#n9

